

中共上海杨浦区建设和管理工作委员会

杨建工委〔2022〕18号



关于进一步加强本区建筑工地疫情防控的通知

各建设单位、施工企业：

当前，本区建筑工地新冠疫情防控形势依然严峻，多个工地因建设、施工单位主体责任不落实，管理人员履职不到位，出现人员擅离工地、阳性病例进入工地现场等情况，造成工地人员转运隔离、工程停工等。为进一步加强本区建筑工地疫情防控，压紧、压实参建各方的主体责任，经研究，将有关事项通知如下：

一、严格封闭管理。即日起 7 天内，本区所有工地实行封闭管理，人员不进不出，生活区与施工区域、生产物料运输均实行闭环管理，生活物资集中线上采购、无接触配送。就医等特殊情况经工地疫情防控小组同意后可外出就诊，外出人员再进工地严格执行静默管理。

二、严厉执法监管。按照“全覆盖、重协同、严监管”的要求，持续加强建筑工地（含生活区）的监督执法力度和检查频

次，对违反工地疫情防控规定的，一律责令整改、顶格处罚，并取消该项建筑工程营商环境政策服务。

三、严肃问责追责。建设、施工单位主体责任不落实，管理人员履职不到位，出现密接、次密接人员的，将予以通报并函告其上级单位，由上级单位或党组织责令整改、督促履责；造成工地疫情扩散的，将函告其上级主管单位党组织，建议给予相应的党纪、政纪处分。擅自外出、造成工地疫情扩散的人员，按规定移交相关部门追究责任。

特此通知。

杨浦区建设管理委新冠疫情防控领导小组

(代章)

2022年7月25日

中共杨浦区建设和管理工作委员会办公室 2022年7月25日印发

(共印120份)